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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

Â۱=در شکل زیر  و  و  نصف  است. اگر  و  باشد،  برابر است با:1 Â۲ME∣∣ABNEABAE = ۵AB = ۶MN
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اگر در جای خالی فقط علامت + یا - قرار دهیم؛ بزرگ ترین مقدار ممکن کدام است؟3
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aچند عدد اول مانند a وجود دارد که  نیز اول باشد؟4 +۸ ۱
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شکل زیر بخشی از یک کاشی کاری است که با استفاده از سه تا چندضلعی منتظم ساخته شده است. تعداد اضلاع چندضلعی5

نامعلوم برابر است با:
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ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان
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چند عدد اول کوچک تر از 50 و بزرگ تر از 30 وجود دارد؟6
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+۱=باتوجه به  تساوی  مقدار  کدام است؟7
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کدام گزینه همواره درست است؟8

اگر در یک چهار ضلعی قطرها یکدیگر را نصف کنند، چهار ضلعی متوازی الاضلاع است. (1

اگر در یک چهار ضلعی قطرها با یکدیگر برابر باشند، چهار ضلعی مستطیل است. (2

اگر در یک چهار ضلعی قطرها برهم عمود باشند، چهار ضلعی لوزی است. (3

اگر در یک چهار ضلعی اضلاع برابر باشند، چهار ضلعی مربع است. (4

یک مثلث کاغذی را مطابق شکل طوری تا می کنیم که دو رأس آن روی  هم قرار بگیرند. باتوجه به  اندازۀ زاویه هایی که در شکل9

مشخص شده اند، اندازۀ زاویۀ x کدام است؟
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کدام یک اول است؟10
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، آنگاه حاصل  برابر است با:11 nباتوجه به شکل زیر، اگر  ∥ mb− c
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Aاگر  باشد آنگاه نصف معکوس A برابر است با:12 = ۱− ۰/۳
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b+اگر a و b دو عدد طبیعی باشند، آنگاه نصف حداقل مقدار  کدام است؟13
a
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xدر شکل زیر AC نیمساز زاویۀ  می باشد و  اگر  باشد اندازۀ زاویۀ  کدام است؟14 BÂ۲C z =B̂ C yB̂d ∥۱ d۲Ĉ
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در روش الگوریتم غربال برای پیدا کردن اعداد اول 1 تا 500 آخرین عددی که خط می خورد کدام است؟15
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ABاگر  باشد، زاویۀ مشخص شده در شکل زیر چند درجه است؟ (پنج  ضلعی ABMNP منتظم است)16 ∥ CD
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xاگر x و y و z سه عدد اول باشند به طوری که  و  باشد بیشترین مقدار y کدام است؟17 < y < zx + y + z = ۷۱
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اگر a و b دو عدد اول باشند، ک.م.م آن ها چندبرابر ب.م.م آن هاست؟18
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در مثلث ABC،  و  و  سانتی متر هستند. از رأس A خطی موازی BC رسم کرده ایم. نیمسازهای دو20

زاویۀ B و C این خط را در M و N قطع کرده اند. اندازۀ MN کدام است؟

AB = ۷AC = ۸BC = ۹
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